
 
Schimbare cod comunicare termostate cu radio comanda  

Salus RT500RF 
ATENTIE!!! Pasii inscrisi aici trebuiesc respectati. Prin nerespectarea pasilor nu asiguram 
functionarea corespunzatoare a aparatului.  

1. Scoate-ti receptorul din priza 
2. Inlaturati capacul din spate a receptorului 

 

3. Modificati intrerupatoarele de la receptor astfel:  
a. Ex1: 1,2,3 – OFF ; 4,5 ON ; Ex2: 1,2,4 – OFF ; 3,5 ON ; Ex2: 1,4 – OFF ; 2,3,5 ON 



 

 

 

4. Puneti inapoi capacul spate, alimentati receptorul si puneti-l in functiune (sa fie pe ON si 
led-ul rosu aprins) 



 

 
5. Introduceti bateriile la termostat 

 
6. Scoate-ti pinii (jumperi) aflati in spatele termostatului; trebuie sa obtineti aceeasi combinatie ca 

si la receptor : 
 



 
a. Ex1: 1,2,3 – liber ; 4,5 jumper ; Ex2: 1,2,4 – liber ; 3,5 jumper ; Ex2: 1,4 – liber ; 

2,3,5 jumper 

 

 
 

Daca un jumper este scos pozitia respectiva va fi OFF, daca jumperul se afla pe pozitie introdus atunci 
pozitia respectiva va deveni ON. 

Ex: Daca la receptor 1,2 este ON si 3,4,5 OFF atunci la termostat 1,2 trebuie sa aiba jumperi si 3,4,5 nu.  



 
 

7. Apasati butonul RESET.  

 

ATENTIE:  setarile termostatului trebuie sa se reseteze si toti parametrii trebuie sa fie la normal ziua 
1, ora 12:00AM, temperatura poate varia. PRIN SCOATEREA BATERIILOR TEREMOSTATUL NU SE 
RESETEAZA.  

8. Verificati ca cele doua unitati comunica: 
a. Modificati temperatura setata astfel: 

i. Apasati succesiv butonul in sus pana cand ajungeti la o temperatura mai mare 
decat cea detectata in incapere (ex. 27°C daca in incapere sunt detectate 22°C 
sau 23°C) 

b. Dupa cateva secunde ar trebui sa apara icoana petru comanda pornire cazan  
c. Led-ul verde ar trebui sa apara pe receptor si sa porneasca cazanul dupa declansarea 

icoanei pentru pornire cazan.  

 
 



 
9. In cazul in care nu se intrunesc conditiile de la 7.f. va rugam sa reluati pasii de la punctele 1,3,6 si 

7.  
10. In cazul in care nici a doua oara nu ati reusit va rog sa verificati daca s-au facut corespunzatori pasii 2 

si 5.  


